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EDITAL Nº 016/2023 / PROCESSO LICITATORIO Nº. 022/2023 

TOMADA DE PREÇO Nº 001/2023 

 

Ata da Sessão do Tomada de Preço nº 001/2023 

“Credenciamento, Classificação e Habilitação” 

 

           Às 08h:00min do dia 27 de fevereiro de 2023, conforme previsto no Edital nº 

016/2023, Processo Licitatório nº. 022/2023, modalidade Tomada de Preço nº 001/2023, 

iniciou-se os trabalhos relativos ao credenciamento para fins de participação na tomada de 

preço nº 001/2023, tendo por objeto da presente licitação é a prestação de serviços de 

Consultoria e Assessoria na orientação e suporte técnico em procedimentos necessários para 

a Gestão de Convênios, desde seu planejamento, execução e monitoramento junto ao Estado 

de Minas Gerais e União, conforme descrito no anexo I do Edital nº 001/2023. As 08h30min 

encerrou-se o prazo para credenciamento, tendo sido constatado o credenciamento da 

seguinte empresa/pessoa física:  

LICITANTES REPRESENTANTE 

CAGEPP CONSULTORIA E 
ASSISSORIA LTDA, CNPJ 
08.576.086/0001-07 

JOSÉ OSCAR DA SILVA SALGADO, 
CPF N° 027.607.906-06 

 

Encerrado o credenciamento, a Comissão procedeu com o recolhimento dos envelopes 

de habilitação e proposta(s) comercial (is) da(s) empresa(s) acima mencionada(s), tendo sido 

constatado que os mesmos foram entregues devidamente lacrados, os quais foram 

franqueados a todos os representantes presentes para, querendo, vista-los. Às 08h35min, a 

Comissão declarou encerrado o prazo para credenciamento e recebimento de novos envelopes 

de habilitação e propostas, passando assim, para a fase de abertura do(s) envelope(s) de 

habilitação da(s) empresa(s) CAGEPP CONSULTORIA E ASSISSORIA LTDA, CNPJ 

08.576.086/0001-07, com a respectiva análise de toda a documentação apresentada pela(s) 

respectiva(s) empresa(s), a Comissão Permanente de Licitação constatou que a 

empresa apresentou toda documentação exigente no edital, considerando, 

por tanto, habilitada. Passando assim, para a abertura e analise da 

proposta. 

Como a proposta estava abaixo do valor de referência apresentado no Edital e apurado 

em pesquisa de preço feita pela equipe de apoio, foi aceita a proposta da referida empresa, de 

modo que o licitante supracitado ficará como detentor dos lotes deste certame conforme anexo 

I.  
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ANEXO I 

ITEM DESCRIÇÃO UNID QUANT VALOR 

TOTAL 

LICITANTE 

VENCEDOR 

01 

Contratação de empresa visando a prestação de 

serviços de Consultoria e Assessoria na orientação 

e suporte técnico em procedimentos necessários 

para a Gestão de Convênios, desde seu 

planejamento, execução e monitoramento junto ao 

Estado de Minas Gerais e União, buscando 

garantir o atendimento qualificado às demandas 

do município de Rosário da Limeira/MG. A 

empresa deverá realizar os serviços de forma a 

atender ao disposto na Portaria Interministerial nº 

424, de 30 de dezembro de 2016, que estabelece 

normas para a execução do disposto no Decreto nº 

6.170/2007. Atender os Programas abertos nos 

Ministérios e demais órgãos da União; Programas 

abertos nas Secretarias de Estado e demais Órgãos 

do Governo do Estado de Minas Gerais; emissão 

das orientações para cadastramento de propostas; 

Monitoramento do Sistema de Monitoramento de 

Obras – SISMOB, desenvolvido pelo Ministério 

da Saúde; Monitoramento do sistema de propostas 

e execução do Fundo Nacional de Saúde - FNS; 

Monitoramento das condições de adimplência do 

município nos âmbitos estatual e federal; indicar 

restrições e dirigir o saneamento das mesmas 

junto aos respectivos órgãos de governo; elaborar 

e monitorar os projetos e a execução daqueles 

pactuados junto ao Sistema de Convênios da 

União – SICONV; alimentar o Sistema de 

Convênios da União – SICONV com as 

informações exigíveis nas abas de execução do 

convenente: Ajustes do PT, Termos Aditivos, 

Processo de Execução, Contratos/Subconvênio, 

Documento de Liquidação, Pagamento, Registro 

Ingresso de Recurso, Rendimento de Aplicação, 

Relatórios de Execução, prestação de contas, 

orientações das funcionalidades do sistema 

operado pelo OBTV/SICONV; preparar as 

informações e inserir aquelas exigíveis aos pleitos 

junto à FUNASA através do Sistema Integrado de 

Gestão de Convênios - SIGA; elaborar planos, 

projetos, orçamentos, cronograma e inspeção das 

intervenções prediais, urbanísticas e similares; 

elaborar e monitorar os projetos e a execução 

SERV. 12 MESES 
R$ 

72.000,00 

CAGEPP 

CONSULTORIA E 

ASSISSORIA 

LTDA 
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daqueles pactuados junto ao Sistema de 

Convênios do Governo de Minas Gerais – 

SIGCON; alimentar as informações necessárias 

em face das pactuações através do Sistema 

Integrado de Gestão da Secretaria de Direitos 

Humanos da Presidência da República – 

SIGDDH; acompanhar junto à Caixa Econômica 

Federal/GIGOV/GIFUS o processo de pactuação e 

gestão dos convênios e contratos de repasse; fazer 

gestão junto aos ministérios e secretarias estaduais 

nos assuntos pertinentes aos interesses do 

município; acompanhar a indicação das emendas 

parlamentares junto à União e do Estado; 

Operacionalizar os procedimentos e trâmites por 

meio do sistema de Informações – SEI dos órgãos 

do Governo Estadual e da União; contribuir na 

elaboração de expedientes afins a captação de 

Recursos e gestão daqueles pactuados inerentes à 

Secretarias municipais e gabinete do prefeito. - Os 

serviços deverão ser prestados de forma contínua, 

pelo período de 12 (doze) meses contados da data 

de assinatura do instrumento contratual. Caberá à 

empresa realizar ao menos 02 (duas) visitas 

semanais junto à sede da Prefeitura Municipal de 

Rosário da Limeira/MG, com duração mínima de 

07 (sete) horas cada, por meio de profissional 

qualificado, a fim de prestar os serviços de 

consultoria e apoio ao município, além de prestar 

os serviços a distância, disponibilizar atendimento 

por meio de telefone fixo, móvel, E-mail 

whatsapp, vídeo conferência, sempre em horário 

comercial de segunda a sexta-feira, para sanar 

quaisquer dúvidas, informações e /ou 

esclarecimentos que si fizerem necessários por 

parte do Município e ainda, manter Escritório 

próprio, destinado à execução de serviços 

necessários ao objeto. Todas as despesas 

relacionadas ao deslocamento de profissional 

técnico, diárias, hospedagens, alimentação, dentre 

outras despesas necessárias, serão de 

responsabilidade da contratada. 

 

Diante do resultado, deu-se a oportunidade para que os representantes se 

manifestassem quanto aos resultados do presente processo, momento em que não alegaram 

qualquer dúvida ou manifestação. Também foi perguntado aos licitantes se desejavam 
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apresentar recurso ao processo licitatório, momento em que o mesmo não manifestou 

interesse de interpor recurso. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrado os trabalhos e, 

para constar, esta Equipe de Apoio juntamente com o Presidente, lavrou-se a presente Ata, 

que vai assinada por mim, Michel Lainer De Freitas da Silva, juntamente com os demais 

membros da equipe de apoio e licitantes presentes. Rosário da Limeira/MG, 27 de fevereiro 

de 2023. 

 

 

 

PRESIDENTE 

 

 

 

EQUIPE DE APOIO 

 

 

 

 

CAGEPP CONSULTORIA E ASSISSORIA LTDA 


